

干出新成绩 实现新作为

为建设幸福美丽生态之城注入强大动力

10月22—25日，习近平总书记在广东视察指导并发表重要讲话，高度评价改革开放40年广东取得的成绩和创造的经验，对广东深化改革开放、推动高质量发展、提高发展平衡性和协调性、加强党的领导和党的建设等方面提出明确要求。

习近平总书记视察广东重要讲话，高瞻远瞩、思想深邃，内涵丰富、催人奋进，是新时代推进改革开放的宣言书和动员令，是广东、广州、从化未来改革发展的根本遵循，为我们进一步做好各项工作指明了前进方向、注入了强大动力。全区各级各部门必须切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，努力干出新成绩，奋力实现新作为，推动习近平总书记视察广东重要讲话精神在从化形成生动实践，为建设幸福美丽生态之城注入强大动力。

思想指挥行动，行动创造未来。全区广大党员干部群众要切实提高政治站位，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个坚决维护”，把学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，结合开展“大学习、深调研、真落实”工作，迅速行动起来，掀起学习宣传贯彻热潮。各级各部门要精心组织宣传宣讲，推动习近平总书记视察广东重要讲话精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网站，使其成为我们开展工作、夺取胜利的行动指南。

干出新成绩，实现新作为，关键在于狠抓落实。要以习近平总书记视察广东重要讲话精神为指引，坚定不移把改革开放全面推向深入。具体来说，就是要不折不扣地落实中央、省、市和区委区政府关于全面深化改革的各项任务措施，啃下改革“硬骨头”，趟过开放“深水区”，向改革要发展，向开放要动力。在工作抓手上，要深入推进“放管服”，破除制度枷锁，突破发展瓶颈，努力建设服务效率最高、管理最规范、综合成本最低的营商环境高地。要依托从都国际论坛、香港赛马会从化马场、首届世界生态设计大会等平台，加快粤港澳大湾区和“一带一路”建设进程。

要持之以恒加快推动高质量发展。大力实施创新驱动发展战略，发挥北大经济学院华南分院、“双创”中心等平台优势，打造高端人才智库，增强自主创新能力和实力。要进一步夯实经济发展基础，加快构建以现代农业为基础、先进制造业为主导、现代服务业为支撑、特色产业为优势的现代化经济体系。深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的理念，坚持生态立区不动摇，坚决打好污染防治攻坚战，持续开展农村人居环境综合整治、治水、拆违攻坚等各项工作，进一步提升生态文明建设水平。坚持以人民为中心的发展思想，着力提升就业、教育、医疗、社保、住房等民生保障水平，不断增强人民群众的幸福感和获得感、安全感。

要集中力量推动乡村振兴示范区建设。以特色小镇建设为抓手，因地制宜发展壮大休闲旅游、高端民宿、特色酒业等产业，推动产业振兴，增强发展活力。鼓励年轻干部、有为青年扎根基层，发挥创新创造优势，推动人才振兴，凝聚发展智慧。深入挖掘温泉文化、红色文化、酒业文化、传统民俗等特色文化资源，将其深度融合到小镇发展的方方面面，并通过节庆活动、专题推广等形式加以弘扬和传播，推动文化振兴，丰富发展内涵。结合农村人居环境综合整治和小镇发展需要，不断提升景观设计和生态保护水平，推动生态振兴，提升发展质量。加强基层党组织建设，实施“头雁”工程，增强战斗堡垒作用，推动组织振兴，夯

实发展基础。要强化乡村振兴政策供给，加快破除体制机制障碍，为实施乡村振兴战略提供政策保障，为推动乡村振兴示范区建设注入源头活水。

新的更大作为，更体现在城市的发展水平上。要大力推进从化大道（一期）、北星路工程和河滨路升级改造等项目建设，推动城市扩容提质。深化建设更干净更整洁更平安更有序城市环境，以绣花功夫推进“两违”“六乱”治理，不断提升城市管理精细化、品质化、学科化水平，营造更舒心、更便捷的生活环境，提高市民幸福感获得感安全感。

新时代呼唤新担当，更呼唤新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，勇于担当、努力工作、克难攻坚、开拓进取，不断干出新成绩，不断实现新作为，为建设幸福美丽生态之城贡献力量。